Szpital Specjalistyczny nr 2

Batorego 15

41-902 Bytom

Pismo: 6/6PN/2019/8 Bytom dnia: 2019-03-28

ODPOWIEDZ
na zapytania w sprawie SIWZ

Szanowni Panstwo,

Uprzejmie informujemy, iz w dniu 2019-03-27 do Zamawiajacego wplyngla prosba o
wyjasnienie zapisu specyfikacji istotnych warunkow zamoéwienia, W postgpowaniu
prowadzonym na podstawie przepiséw ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku Prawo zamowien
publicznych (t.j. Dz. U. z 2018 r. poz. 1986) w trybie - Organizacje Slaskiego Centrum
Medycyny Fizykalnej i Weczesne] Diagnostyki Nowotworéw na bazie Oddzialu
Klinicznego Choréb Wewngtrznych, Angiologii i Medycyny Fizykalnej Szpitala
Specjalistycznego Nr 2 w Bytomiu.

Tre$¢ wspomnianej prosby oraz stanowisko (wyjasnienia) Zamawiajgcego w przedmiotowe]
kwestii jest nastgpujace:

1) Czy w ramach prowadzonego postepowania Zamawiajgcy wymaga dostawy instalacji szpitalnej
poczty pneumatycznej do szybkiego transportu probek i lekow?

Odpowiedi Zamawiajgcego:
Zamawiajgcy nie wymaga dostawy instalacji szpitalnej poczty pneumatycznej do szybkiego
transportu probek i lekow.

2) Jesli wymagana jest dostawa instalacji poczty pneumatycznej prosimy o okreslenie liczby stacji w
instalacji oraz $rednicy rurociggow.

Odpowied? Zamawiajgcego:
Zamawiajgcy nie wymaga dostawy instalacji szpitalnej poczty pneumatycznej do szybkiego
transportu probek i lekow.

Informujemy, ze zgodnie z wymogiem art. 38 ust. 2 ustawy, stanowisko Zamawiajacego

zostalo rozeslane do wszystkich wykonawcow, ktorym przekazano SIWZ i zamieszczone na
stronie internetowej Zamawiajgcego.

W imieniu Zamawiajacego
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